



企协联合 大国工匠走进企业解难题

近日,中国机械工业企业管理协会总监孟宪珍带领焊接领域大国工匠朱先波、白津生一行到中国兵器江麓集团调研交流。图为调研期间,朱先波、白津生两位大师对公司焊接工人及技术员进行了理论培训和现场焊接实践教学,针对焊接过程中容易产生缺陷的问题,从板材制备、焊接保护、焊接参数选择及焊后处理等多方面进行了深入浅出的讲解,并现场指导解决焊接技术难题。

黄浩/文 李晓峰/图

“市场准入10条”的6大看点

王琛伟说,伴随新技术快速迭代升级,一些新业态新领域凸显准入规则不明确、准入环境待优化等诸多问题,迫切需要持续完善相关准入政策,及时更新市场准入规则。进一步放宽新业态新领域市场准入,有利于让更多社会力量进入过去被视为“高门槛”的行业,引导各类先进优质生产要素向新质生产力顺畅流动。

看点五:有序放宽服务业准入限制

意见提出,对不涉及国家安全、社会稳定,可以依靠市场竞争提升供给质量的服务业行业领域逐步取消准入限制。对涉及重要民生领域的教育、卫生、体育等行业,稳妥放宽准入限制,优化养老、托育、助残等行业准入标准。

“服务业是市场潜能最大的领域,社会资本尤其是民间资本和外资有较强准入意愿。”郭丽岩说,进一步清理服务业准入环节的各类限制,破除显性或隐性的市场壁垒,适时放宽服务业市场准入,有利于营造“敢投、能投、投得好”的市场准入环境,促进产业深度转型升级。

看点六:全面开展市场准入效能评估

意见提出,全面开展市场准入效能评估,优化指标体系,注重发挥第三方机构作用,确保评估过程公开透明,评估结果客观合理,鼓励地方结合实际加强评估结果应用。

国家信息中心公共技术服务部副主任张立峰说,开展市场准入效能评估,就是要评估各级行政主体有没有按照市场准入要求办事,建立的服务渠道是否畅通完备,对应的审批途径是否便捷,实施的监管手段是否精准及时,制度的宣传保障力度是否到位。通过常态化、动态化的评价机制,达到“以评促改”的目的,切实推进市场准入制度有序全面落地,从而营造公平、透明、有序的市场准入环境。

酿艺六千载 巨擘擎酒魂 汾酒全新“巨匠”系列撼世发布

杨仁宇

蕴天人之美,喻巨匠之境——8月21日晚,汾酒全新“巨匠”系列,在山西杏花村汾酒博物馆隆重发布。汾酒集团党委书记、董事长袁清茂,汾酒集团党委专职副书记、副董事长李振寰以及韩向宇、刘卫华等集团领导,与知名主持人杨澜、任志宏,汾酒“巨匠”系列总设计师、艺术家王艺,文史专家赵连赏、知名设计师张铭、表演艺术家乔榛等各界名流,共同见证了这一匠艺溯源6000年的重要时刻。

作为驰名中国的文化名酒与中国酒魂的代表,汾酒的历史可追溯到6000年前的仰韶文化时期,它早已超越美酒定义,成为中国文化传承的图腾。汾酒坐拥6000年酿造史,1500年成名史,1300年诗酒史,800年蒸馏酒史,300年品牌史和148年企业史,被誉为“国酒之源、清香之祖、文化之根”。汾酒“巨匠”系列的诞生,是6000年酒文化物我相融的活态创新,是天人之美的表达,是匠人酿艺的传承,更是清香传奇的新篇。

“品质+文化=汾酒,是我们不变的价值理念。汾酒“巨匠”系列将传统工匠精神与现代创新思维相融合,为汾酒品牌注入全新的时代活力,打造出一场历史文化与艺术美学的品质盛宴。”袁清茂董事长在发布会上谈到,“汾酒将继续秉持‘成为世界第一文化名酒’的品牌愿景,让传统的更传统,让现代的更现代,展现文化自信,努力成为世界酒业传承创新的典范。”

蕴天人之美,喻巨匠之境

公告			
各债务人及义务人:根据债务人与武汉宏安企业管理有限公司签署《债权转让协议》的约定,确定已将对你方享有的下述债权转让给了武汉宏安企业管理有限公司,即日起武汉宏安企业管理有限公司已成为上述债权的权利人。现公告要求下列债务人及义务人,从公告之日起向武汉宏安企业管理有限公司即履行还款义务。特此公告。联系电话:13628674237。			
债务人	义务人	文书	
1 武汉利永经贸有限公司	程少权 湖北新丰建材材料有限公司	(2014)鄂执字第00769号判决书	(2014)鄂执字第00769号判决书
2 武汉福长贸易有限责任公司	罗瑞斌、陈峰、胡可、李丹萍	(2022)鄂0107民初715号判决书	(2022)鄂0107民初715号判决书
3 湖北鹏城贸易发展有限公司	吴国鹏、武汉中源科技发展有限公司	(2014)鄂执字第00708号判决书	(2014)鄂执字第00708号判决书
4 武汉视网通科技有限公司	岳国勇、岳国勇、岳国勇	(2021)鄂0102民初17217号判决书	(2021)鄂0102民初17217号判决书

“硬技术+优服务”,助力页岩油气高效开发

中石化经纬公司不断攻克关键核心技术,提升服务保障勘探开发能力,在四川盆地攻关形成高温测井等10余项特色技术

单旭泽 邵晓玲

8月12日,中石化经纬公司西南测控公司副经理曾保林和测井队长许占富率KN305队前往资阳1井,为该井进行放射性测井作业。经过昼夜鏖战,精心施工,他们攻克了酷暑高温和技术难关,优质完成任务,助力川渝地区页岩油气的高效勘探开发。

页岩油气是非常规油气的代表,已成为我国最具战略性的接替能源之一,也是经纬公司未来油气勘探开发的重要战场。

作为经纬公司在川渝地区的勘探开发主力军,西南测控公司充分发挥定、测、录、导一体化特色技术和工艺优势,全力服务油气田高效勘探、高效益开发,形成了独具特色的页岩气勘探开发集成技术,破解了四川盆地页岩气高效开发的“密码”。

突破: 关键核心技术精准捕捉“双甜点”

5月,西南油气分公司重点预探井资阳1井顺利完钻。西南测控公司为该井采用了常规综合录井技术外,还使用页岩伽马能谱录井、热解地化录井、元素录井、碳同位素录井等新技术。

面对川渝页岩气田特有的地质条件,西南测控公司开展专项攻关,成功突破高温测井等10余项关键核心技术,有效提高了超长水平井的钻遇率和井眼质量,全力支撑油气增储上产降本。

技术团队自主研发的高强度高温高压直推存储测井仪器,解决了资料采集难题,为储

层综合评价提供支撑;运用过钻头测井工艺解决了测井提速和安全作业难题。他们联合攻关研制出了高强度高温高压直推存储式测井仪器、井中高温微地震仪、“经纬祝融”全可溶桥塞、小型化拉曼气体分析仪等具有自主知识产权的高端产品,并成功推广应用。

在射孔方面,他们自主研发第四代全可溶桥塞、模块化射孔枪、专用射孔绞车面板,配套形成安全高效分簇射孔技术,在页岩气进行了广泛应用。形成了两大产品线、12种产品规格,年使用量达到1000支以上;模块化射孔器材不断迭代升级,提升了作业效率。

在录井技术上,自主研发制造首台岩石薄片多维图像高清采集系统;元素+自然伽马能谱在永页36-6、林页10及兴页9等井进行了精准卡层,指导轨迹调整,保障了优质储层钻遇率。

同时,技术团队持续加强测井解释技术融合,打造复杂储层测井协同综合解释平台,形成了岩油气等非常规气藏等多系列测井综合评价技术体系,储层解释符合率由94.3%稳步提升至97.2%。复杂储层测井综合评价技术、偶极声波远探测等关键技术突破,为西南油气分公司页岩气开发立下“汗马功劳”。

4年来,西南测控公司累计申请了专利64件,获得专利授权29件。

发力: 优质高效地干好每一口“标杆井”

5月22日,在四川省资阳市丹山镇的资阳2井,一条巨大的“气龙”从地层深处喷涌而出,现场一片欢呼。经压裂测试,该井获日产125.7万立方米高产气流,无阻流量450多万立方米。

其实,接手资阳2井的施工任务时,大家都比较忐忑。因为资阳2井、金页3HF井地质年龄古老,油气埋藏深,页岩厚度薄、规模改

造难度大,还存在高温高压、含硫化氢、易漏、水平段超长等难题。

该公司迎难而上,统筹规划,优化运行,严格做好精细油气藏认识、精准方案部署、精攻配套工艺。并积极争取经纬首席专家技术指导,提前介入施工,组建攻关团队,优选精兵强将、预判施工难点、优化装备配置,严格过程管控。开展全链条全过程监督,严格落实三个“靠前指挥”;领导靠前统筹生产,专家靠前指导技术,骨干靠前落实工艺。严把关键环节,选派专家驻井,做好技术交底和复杂处置,以管理前置保障过程质量受控。

在金页3HF井,实钻水平段长达2250米。面对地质构造复杂,钻遇多套失返性漏层、断层难题,技术团队采用元素、碳同位素等技术,录导结合,及时调整轨迹9次,实现优质储层靶体钻遇率100%。

在资阳2井,他们录导联动,一体决策,精准导向,运用“综合录井技术+元素录井技术+现场薄片分析技术”等手段,实现水平井优质储层靶体钻遇率100%。“一趟测”安全优质高效完成三开直推式、综合、偶极共9个测井项目,创4项地区纪录,完成2186米水平段综合+声波远探测项目资料采集、裂缝精细刻画。圆满完成14回次取心作业,累计取心172.86米。

重重的困难,没有成为他们的“拦路虎”,反而成了队员们的“高光时刻”——实现“地质甜点+工程甜点”的双丰收,连获3封表扬信,为实现页岩气勘探重大突破作出贡献。

截至目前,西南测控公司在四川盆地累计完成施工4514口标杆井,其中测井施工1518井次,5252.89万测井标准米,射孔2364井次,15226.47射孔米,录井施工378口,进尺170.54万米,定向施工254口,进尺77.92万米,创纪录27项。

融合: 一体化同向发力打造“精锐部队”

营、规章制度、合同签订、合同履行、离职与解聘、工伤防范、常见争议等方面进行了详细讲解。讲解内容丰富、语言生动,并结合自身办案经验,现场普法,从不同岗位的用工风险、用工热点、用工难点等问题,全方位、多角度、深层次进行了剖析,并通过典型案例总结不同行业产生的各种用工风险,帮助同志们合理规避劳动争议风险,完善用工制度,对民营企业在与劳动者签订书面劳动合同、购买社会保险、合法调岗、解除劳动合同等事项中,易引发的法律风险进行了解读,并提出了针对性强、实效性高的法律建议,帮助会员企业防范法律风险,增强会员企业建立健全合法合规的用工制度、规避用工劳动纠纷给予了帮助。

最后,商会党支部书记母永强做了总结发言。他讲到,当前全党全国掀起了深入学习贯彻党的二十大精神的热潮,成都

成都阆中商会走访常务副会长企业并举办《劳动法》专题讲座

周安才

8月20日下午,商会组织20余家会员单位赴常务副会长企业四川蜀三国餐饮管理有限公司参观学习并举办《劳动法》专题讲座。活动由商会秘书长周安才主持。

四川蜀三国餐饮管理有限公司董事长杨笛陪同大家参观了该公司办公场所、机器人烹饪流程,现场品尝了机器人烹饪的食品。在座谈交流会上,向与会者介绍了企业的发展历程、市场拓展、经营转型,分享了企业体制、机制和员工管理等经验。

据悉,自2011年创办以来,奉行“千里之行始于足下,不积跬步无以至千里”的集团文化,致力打造行业“全”“专”“快”服务平台,紧跟市场发展形势,洞察行业发展走势,及时调整产业结构,先后创办了火锅底料加工厂,生

产的“家常菜”“回锅肉”“麻婆豆腐”“毛血旺”等餐饮食品底料包865种,年销售各种调料达2亿余元;组建火锅品牌加盟团队达280余家;建立全系列餐饮供应链,7个销售公司链接国内多个城市。近年来,公司坚持“餐饮搭台,多业唱戏”的经营策略;严格“同品质、同味道、薄利多销”的经营原则;奉行“客户为本、价值优先、协作共赢”的经营理念,孵化出了“餐饮物流”“餐饮广告”“餐饮装修”等多个产业,率先建立了机器人烹饪生产线。目前公司共有固定员工近300人,年产值达到3亿多元,企业实现了“员工队伍稳定,生产销售稳定,顾客消费稳定,经济效益稳定,企业发展稳定”的发展目标。

随后,商会理事、监事、有着10年执业经验的“豪俊律师事务所”律师赵疏影进行了《劳动法》专题讲座。赵律师围绕企业用工,依法经

营、规章制度、合同签订、合同履行、离职与解聘、工伤防范、常见争议等方面进行了详细讲解。讲解内容丰富、语言生动,并结合自身办案经验,现场普法,从不同岗位的用工风险、用工热点、用工难点等问题,全方位、多角度、深层次进行了剖析,并通过典型案例总结不同行业产生的各种用工风险,帮助同志们合理规避劳动争议风险,完善用工制度,对民营企业在与劳动者签订书面劳动合同、购买社会保险、合法调岗、解除劳动合同等事项中,易引发的法律风险进行了解读,并提出了针对性强、实效性高的法律建议,帮助会员企业防范法律风险,增强会员企业建立健全合法合规的用工制度、规避用工劳动纠纷给予了帮助。

最后,商会党支部书记母永强做了总结发言。他讲到,当前全党全国掀起了深入学习贯彻党的二十大精神的热潮,成都

阆中商会组织执行会长、常务副会长、副会长、理事、会员20余人,对常务副会长企业四川蜀三国餐饮管理有限公司进行参观学习并举办《劳动法》专题讲座,这是成都阆中商会学习贯彻党的二十大精神的具体体现。

他指出,建立和谐的劳动关系,是成都阆中商会会员企业经济健康发展的“晴雨表”,是社会和谐稳定的“风向标”,更是优化营商环境的“指路灯”。在今后的工作中,成都阆中商会在维护会员企业依法依规经营中,将进一步增强会员企业的法律意识,使大家能够在日常生活中、日常经营中,正确运用法律知识保护企业的合法权益,做到学法、懂法、依法、用法,有效预防劳动争议、合同纠纷等各类风险发生,助力会员企业依法保护自身合法权益发挥应有的作用。



古意盎然的杏花村汾酒博物馆,雕梁画栋,院落典雅,在光影装点之下,又绽放出簇新丰姿。发布会在杨澜与任志宏两位知名主持人的妙语串联中开场,文史专家赵连赏引经据典,谈古论今,讲述《中国酒之源》。汾酒“巨匠”系列总设计师王艺以《非遗器艺与东方美学》为题,分享了“巨匠”系列的艺术灵感与创作巧思。设计名家张铭从设计语言讲到文化自信,畅谈《文化价值的解构与重塑》。表演艺术家乔榛激情澎湃地朗诵《将进酒》,带领与会者以诗咏志,身临其境地重温中华诗酒文化的境界与魅力。

在全场的热切期待与瞩目之下,时光之门轻启,身着不同历史年代服饰的模特,手捧汾酒“巨匠”系列款款而出。从新石器时代仰韶文化的微光,到南北朝载入二十四史的御用之荣;从“牧童遥指杏花村”广为传颂的晚唐,到因诗酒大会入主《四库全书》的清中期;从民国初年名扬巴拿马万国博览会的金奖时刻,到见证开国大典的巅峰荣耀,循着6000年中国酒魂的文化根脉,一步千年,步步生辉。

七位汾酒集团领导及受邀贵宾亲自为“巨匠”系列揭幕,“灵琼”“帝鉴”“诗问”“御载”“万赏”“汾酒巨匠艺术家AP款·华典”以及“汾酒巨匠柒拾

伍特别纪念款·华章”七款产品撼世首发。作为汾酒“活态文化”的代表之作,“巨匠”系列演绎了中国文化与匠人技艺的交相辉映,穿越时光的洗礼,绽放天人之美,勾画巨匠之境,灿然呈现在世人面前。

酿艺六千载,巨擘擎酒魂

汾酒全新“巨匠”系列,由雕塑艺术名家王艺担纲总设计师,国礼大师葛昊翔以独创“宝石釉”工艺烧制酒器,并与甲骨文设计创始人合一的五行哲学,以汾酒图腾“小口尖底瓮”为器型基础,重塑视觉符号。“巨匠”系列采用独特的“活态三非遗工艺”,即酒、器、盒分别采用三种不同非遗工艺,包括:汾酒非遗酿制技艺、非遗宝石釉工艺、非遗大漆景泰蓝/细木镶嵌木纹金工艺,通过溢染交融的艺术化肌理,挥洒东方美学与诗酒情怀,打造酿酒匠艺、非遗器艺与文化底蕴创新交融的稀世珍品。

酿艺六千载,巨擘擎酒魂。“巨匠”系列采用限量特调65度收藏级汾酒,臻选大师传世之酿,每一滴皆是六千年时光精粹与匠艺巅峰。由酿酒经验丰富的老匠人组成的非遗古法手工班团队,取地下840米的优质岩溶水,遵循汾酒非遗酿制技艺,全流程纯手工酿造。国家级酿酒巨匠队伍,严控2182项标准,只选取10%特优酒,确保酒体清香醇厚,香气持久,味



道多元,富有爆发力。

本次面世的“巨匠”系列,撷取汾酒历史长河中六大盛金时刻,加以艺术化、视觉化演绎,呈现“灵琼”“帝鉴”“诗问”“御载”“万赏”“汾酒巨匠艺术家AP款·华典”以及“汾酒巨匠柒拾伍特别纪念款·华章”七款华彩臻品。

“灵琼”回溯仰韶遗址,追寻中国白酒六千年清香。宝石釉酒器以天然墨玉为釉,融入仰韶纹饰。非遗工艺彩饰木盒取仰韶三色彩陶为灵感,木纹金工艺描绘6000年前酿酒史诗。

“帝鉴”创意源自《二十四史》所载中国白酒永恒的家书:“吾饮清二杯,劝汝于酹酌两杯——北齐武成帝”。宝石釉酒器以天然南红玛瑙为釉,融入北齐石刻元素。非遗木盒受北齐壁画启发,景泰蓝掐丝工艺还原古典色彩韵味。

“诗问”情怀归于晚唐诗人杜牧笔下的中国白酒千古一问:“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”。宝石釉酒器以天然墨玉为釉,融入唐代卷草纹饰。非遗木盒还原王艺《山系列》作品,细木镶嵌工艺表达对自然的永恒追求。

“御载”记录了清中叶被《四库全书》收录的中国白酒名垂青史的盛会:“中国汾酒诗会”。宝石釉酒器以天然海蓝宝石为釉,海水江崖双龙赶珠纹与回型纹相互交织。非遗木盒还原王艺《水系列》作品,非遗大漆工艺描摹中国山水的流动飘逸。

“万赏”追忆中国白酒誉满全球的金奖时刻:20世纪初,汾酒在巴拿马万国博览会获得



国际最高奖。宝石釉酒器以天然祁连山鸡血红碧玉为釉,融入民国初期的灯饰元素。非遗木盒以故宫高古云纹为灵感,非遗大漆金银平脱工艺呈现秩序美感。

“汾酒巨匠艺术家AP款·华典”礼赞中国白酒见证华夏新生之时,1949年9月第一届中国人民政治协商会议上,汾酒首度入选国宴用酒,见证新中国成立的荣耀华典。宝石釉酒器以天然绿松石为釉,融入盛典上灯笼如意云纹元素。非遗木盒以“泰山之志”的大国气韵呼应王艺《山系列》作品,不锈钢彩绘工艺探索浓郁色彩与线条的丰富变化。

“汾酒巨匠柒拾伍特别纪念款·华章”是为今年新中国75周年华诞所设计的特别纪念款。独特的“和之藏锋”酒器,以金铜为饰,内蕴宝光,整体造型如同一支金光熠熠的巨笔。执汾酒如椽巨笔,书写盛世和合华章。

汾酒全新“巨匠”系列,接入传统文化原力与时代审美,以先锋创意演绎汾酒的文化之魂,助力汾酒打造文化白酒新标杆。在9月5日—9日即将召开的“法国巴黎设计周·中国周”上,汾酒“巨匠”系列总设计师王艺将携“巨匠”七款产品重磅参展,以艺术为舟,载一杯清香,从杏花村到塞纳河畔,漂洋六万里,展示华夏文明与传统非遗工艺创新结合的当代设计之美,彰显中国白酒文化根脉的不凡魅力。祝福汾酒“巨匠”系列扬帆远航,顺利出海,期待中国酒魂飘香世界!